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 Beauty treatments 
 
Graag verwennen we je met de onderstaande gezichts-, hand,- voet,- en lichaamsbehandelingen. Wil je een ander blij 

maken met een heerlijke behandeling? Geef eens een kadobon. Alle therapeuten die bij INDISHA werken zijn 

gediplomeerd en hebben meerdere vervolgopleidingen gevolgd. Onze befaamde massage is een belangrijk 

onderdeel van bijna al onze behandelingen.  

 

Gezichtsbehandelingen (dr. Alkaitis, dr. Baumann SkinIdent, dr. Hauschka, Live Native) 

 

Kom je voor het eerst bij ons, dan is een keuze uit small- mid luxury, luxury of indulgence 

behandeling aan te raden. Samen met de schoonheidsspecialiste kijk je welk merk goed bij je 

huid en persoonlijke voorkeur past. De eerste behandeling doen we een uitgebreidere intake. 

Iedere vervolgbehandeling kijken we weer naar de specifieke behoefte van je huid op dat 

moment.   
 

Koop je een 10-strippenkaart en betaal je deze ineens, dan  krijg je je 11e facial kado. 

 
Merk naar keuze of in overleg met de schoonheidsspecialiste  
Small luxury Een basis  gelaatsbehandeling  met een oppervlakte reiniging, 

zachte warme compressen,  gelaats-, nek en decolleté massage. 

Als afsluiting wordt een op je huid afgestemde gezichtsverzorging 

zacht op je huid gemasseerd. Epileren.  

€ 66 60 min 

Mid Luxury De Small luxury  met daarbij een dieptereiniging en  een op je 

huid afgestemd masker. Epileren 

€ 81 75 min 

Luxury De Small luxury  met daarbij een dieptereiniging,  een op je huid 

afgestemd masker  en een rustgevende hand - of voetmassage. 

€ 96 90 min 

Indulgence De Luxury  met als extra  een op je huid afgestemd serum, en een 

gelaats-, nek en decolleté massage met warme bergkristallen of 

kruiden-stempelmassage, Epileren 

€127 120 min 

Optioneel:  2 D 

wenkbrauwen styling 

Standaard epileren is inbegrepen in de prijs van een facial, Wil je 

je wenkbrauwen perfect gestyled? Boek dan 15 minuten extra 

voor ‘2 D styling’: tweezen, waxen, bijknippen, evt inkleuren met 

make up. 

Eind 2015 zijn we hierin getrained door wenkbrauwenspecialist 

Mrs Highbrow. 

€15 15 min 

Cosmetische acupunctuur  Verjongend en vitaliserend.  Rimpels, slappere huid gelaat & hals, 

zwellingen, verkleuringen, zakkende oogleden kunnen aanzienlijk 

worden verbeterd. Innerlijke balans wordt hersteld. Acupunctuur, 

masker, massage, edelsteenrollers. Afhankelijk van leeftijd en 

gewenst resultaat kuur van 6-12 behandelingen geadviseerd.  

€ 140 90 min 

Mannen facial Een heerlijke facial met nadruk op reinigen en oppeppen van  de 

(vermoeide) huid.  Reinigen, stoom,  massage om te ontspannen.  

En doorbloeding en afvoer afvalstoffen te bevorderen.  

€ 66 

€ 81 

60 min 

75 min 

Jongeren 

Reinigingsbehandeling 

Intensieve reiniging; oppervlaktereiniging (warme compressen en 

stoom), dieptereinging (scrub en onzuiverheden verwijderen), 

masker en dagverzorging. Voor een heerlijk frisse en zuivere huid.   

- Vervolgbehandeling – alleen reinigen 

10% korting op 60 min facial op vertoon van je studentenkaart 

€ 49/ 

 € 66 

€ 36 

 45 min/ 

60 min 

30 min 

 
Epileren, verven  

 

 

   voor & na 

 

2D - henna 

- Modelleren van de wenkbrauwen dmv epileren (tweezen) losse 

behandeling . Epileren van de wenkbrauwen is inbegrepen in de prijs 

van onze facials. 

- 2 D wenkbrauwen – je wenkbrauwen perfect gemodelleerd.  
o Tweezen, waxen, verven haar 
o Tweezen, waxen, verven haar & huid (henna) 

o Tweezen, waxen, bijkleuren met make up 
o Tieners; shapen dmv tweezen & waxen (10 rittenkaart, 11e 

kado) 

- Verven wenkbrauwen binnen een behandeling / losse behandeling 

- Verven wimpers binnen een behandeling /  losse behandeling 

- Verven wimpers & wenkbrauwen in een behandeling / losse 

behandeling 

€ 16 

 

 

 

€ 36,50 

€ 39 

€ 25 

€ 20/€200 (11 x) 

 

€ 10/ €15 

€ 10 / €17,50 

€ 20 / €27,50 
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Visagie 

Make up  of 

bruidsmake up (incl 

proef make up) 

Wil je er op en top uitzien op je bruiloft, voor een feest, belangrijke 

meeting of andere gelegenheid? Gun jezelf dan een professionele 

visagie.  INDISHA’s visagist benadrukt je mooie zelf en zorgt voor ee n 

make up waar jij je prettig bij voelt. Haarstyling ook mogelijk. 

v.a. 

 € 36/ 

€195 

v.a. 30 min 

 

Signature facials dr Alkaitis 
De dr Alkaitis producten zijn actieve producten, gemaakt van  topkwaliteit gecertificeerde biologische, biologisch-dynamische  

en wild geplukte ingrediënten.  Zo puur, dat je ze alle kunt eten. De ingrediënten zijn ‘raw’/’levend’, ze worden niet hoger verhit  

dan lichaamstemperatuur, zodat alle werkzame bestanddelen intact blijven.  Fans zijn o.a. Giselle Bundchen en Lenny Kravitz. 

Dr Alkaitis Signature 

Facial 

Award winnende facial die verjongt, balans herstelt en heelt. Met acupressuur, 

lymfedraininge, verjongende massage. 

Voor alle huidtypes, inclusief onzuivere, gevoelige, beschadigde of rijpere huid 

of voor als je een zachte maar grondige detox wilt. 

- Reiniging, warme compressen, diepte reiniging, maskers, massage, 

liftende massage, acupressure, lymfe drainage, huidverzorging. 

Epileren 

€ 107 90 min 

Dr Alkaitis Soothing 

Facial 

Een effectieve en tegelijkertijd heerlijke voedende en kalmerende 

gezichtsbehandeling die roodheid en irritaties vermindert.  Het zelfhelend 

vermogen van de huid wordt hersteld.  Epileren. 

€ 86 60 min 

Dr Alkaitis Purifying 

Facial (ook zeer 

geschikt voor mannen) 

Een diep reinigende behandeling voor  de overbelaste of vale, doffe huid  die 

een oppepper kan gebruiken. Niet voor huid met Rosacea, actieve acne of de 

gevoelige huid. Epileren. 

€86 60 min 

 

Signature facial  Live Native 
Live Native is een raw’ skin food lijn met subtiel geurende producten. Inventief samengesteld met de meest pure, effectieve 

ingredienten van topkwaliteit.  Het overheerlijke Live Native Cacao Mud Mask heeft fans over de hele wereld!  

Live Native Signature 
Facial‘ 

Combineert de unieke helende energieen van edelstenen met de 

therapeutische werking van de verse, enzym-rijke ‘levende’ 

huidverzorgingsproducten.  Voeten lymphe reflex massage, drie staps reiniging 

met o.a. het heerlijke geurende Cacao mud masker met eetbare 23K 

goudvlokken, een stimulerende ‘skin brush, een verjongende Japanse Jade en 

Rozenkwarts massage. Epileren.  

€ 86 75 min 

 

Signature facials Dr Hauschka 
Dr Hauschka 

Klassieke 

behandeling 

Ritme en lymfestimulatie staan de gehele behandeling centraal. Deze zorgen 

ervoor dat zowel lichaam als geest baat hebben  van de behandeling. Het 

lymfesysteem is verantwoordelijk voor de afvoer van afvalstoffen, afweer en 

herstel van het lichaam.  Het lymfesysteem  wordt gestimuleer d door  zacht 

aanrakende handen en een penseel massage.  

- Geurig voetenbad, voetmassage, hoofdhuidmassage, warme 

compressen, reiniging, stoombad, diepreinigend masker, 

hoofdhuidmassage, lymfestimulerende penseelmassage, ampul, 

regenerend masker, pakking, nek-, schouder- en decollete massage, 

gelaatsverzorging. Epileren. 

€ 127 120 min 

Revitaliserings 

behandeling 

De dr. Hauschka Revitaliserinsg behandeling is een oppepper voor de 

vermoeide huid. Heerlijk en effectief in periodes met veranderingen, zoals de 

wisseling van jaargetijden. De basis van de behandeling is de klassieke 

behandeling met warme compressen, lymfestimulatie, een ontspannende 

massage, masker en gelaatsverzorging. Epileren. 

 € 81  75 min 

Zwangerschaps 

behandeling 

Bestaat uit vier verschillende sessies. Elke behandeling is specifiek gericht op 

een bepaalde fase van de zwangerschap: 

1. 1e trimester (gericht op de eerste 3 maanden van zwangerschap);  

2. 2e trimester (gericht op de maanden 4 tot en met 6);  

3. 3e trimester (gericht op de maanden 7 tot en met 9);  

4. Ontzwanger Behandeling (deze behandeling na de zwangerschap is 

geschikt vanaf ca. 6 weken tot 3 maanden na de bevalling).  

€ 66 per 

sessie 

 60 min 
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Sugaring. Pedicure  & Manicure 

 
Koop je een 10-strippenkaart en betaal je deze ineens, dan  krijg je een 11e behandeling kado. 

 

Sugaring:  een natuurlijke,  huidvriendelijke ‘wax’methode.   

     
 

- bikinilijn / bikinilijn Brasilian 

- gezicht (bovenlip, kin, hals/zijkant, wenkbrauw en) 

- bovenlip of kin tijdens facial 

- oksels 

- onderarmen 

- onder- of bovenbenen/ onder- en bovenbenen 

- rug (prijs afhankelijk van duur behandeling) 

Studenten/scholieren: 10% korting op vertoon van je studentenkaart 

€ 28 / €38,50 

€ 16 -  € 31 

€ 8 

€ 18 

€ 26 

€ 31/ vanaf  €46 

Vanaf € 33 

 

 
Pedicure  & Manicure 

 
 

(Medische) Pedicure   

Small luxury De nagels worden geknipt en gepolijst. Eelt wordt volledig verwijderd. 

Likdoorns, ingegroeide nagels of kalknagels worden vakkundig 

behandeld. Tot slot een heerlijke voetmassage 

€ 46 45 min 

Luxury De small luxury + nagels lakken. Met Deborah Lippmann, Acquarella of 

Sante nagellak. Acquarella is 100% puur. French manicure kan ook. 

€ 56 60 min 

 

  Pedicure Patricia is aangesloten bij ProVoet en ProCert 

 

Cosmetische  pedicure  
Signature Pedicure & 

Massage Pinks 

Boutique 

Een super ontspannende, Aziatisch geinspireerde pedicure, met  niet 

alleen nagel - en voeten verzorging, maar  ook heerlijke (drukpunt) 

massages van hoofd, schouders, benen en voeten.  Warme 

ontspannende compressen, warm voetenbad met Himalaya kristallen,  

voeten scrub en voeten balm. Als finishing touch mooi gelakte nagels. 

€76 75 min 

Ecochic Pedicure & 

massage  

Een heerlijk ontspannende pedicure om vermoeide voeten  te 

verzorgen en verzachten. Warm voetenbad met Himalaya kristallen,  

voetenscrub, voet- en nagelverzorging, verzachtende voetenbalm. 

Voet- en onderbeen massage. Als finishing touch mooie gelakte nagels  

€ 51 

 

 

 

50 min 

 

 

 

Basic Pedicure De nagels worden geknipt en rondom schoongemaakt.  Na een korte 

scrub worden uw nagels gelakt. 

€36 30 min 

 
Cosmetische manicure  
Signature Manicure & 

Massage Pinks 

Boutique 

Een zalige combinatie van  manicure en massages. De manicure 

wordt gedaan terwijl u na een massage heerlijk relaxed ligt. Badje, 

scrub, rughandpakking, rug- & nek massage en hand- en onderarm 

massage.  Als finishing touch mooi gelakte nagels.   

€ 76 

 

 75 min 

 

Ecochic Manicure  Nagelverzorging,  hand- en onderarm scrub , massage arm en vinger 

drukpuntmassage, handbalm, korte nekmassage. Inclusief lakken met 

Acquarella of Sante nagellak. 

€51 50 min 

 

Basic Manicure De nagels worden in model gevijld.Nagelriemen teruggeduwd. Daarna 

worden de  nagels gelakt. 

- French Manicure 

€21 

€36 

20 min 

35 min 
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Massages  
Wist je dat massages positief werken op je gezondheid? Een massage werkt door op zowel lichaam als geest, helpt 

blokkades in het lichaam op te ruimen en afvalstoffen af te voeren. Bij INDISHA werken alleen professionele masseurs. 

Allen met een gedegen opleiding en praktijkervaring en de juiste touch.  

Koop je een 10-strippenkaart en betaal je deze ineens, dan  krijg je een 11e massage kado. 

Basic De achterkant van je lichaam wordt gemasseerd. Of je voeten. Keuze uit: 

- Hot & cold stone massage  (toeslag € 4,-) 

- Ontspanningsmassage 

- Shiatsu massage 

- Voetreflex massage 

€51 45 min 

Small luxury Een heerlijke ontspannen massage van een uur. Zacht of stevig. Keuze uit: 

- Chinflex + voetreflex  massage (voeten, onderbenen) 

- Detox scrub massage (toeslag €6) 

- Energie massage 

- Fybromyalgie massage (shiatsu, ontspannings) 

- Japanse Facelift massage  

- Lomi lomi massage achterkant lichaam 

- Ontspanningsmassage 

- Shiatsu (zwangerschaps) massage 

- Sportmassage (specifiek lichaamsdeel; benen, nek/schouders) 

€ 66 60 min 

Mid Luxury Totale ontspanning met deze massage waarbij je hele lichaam  aan bod 

komt (bij Chinflex/voetreflex via je voeten). Keuze uit: 

- Chinflex  + voetreflex  (voeten, onderbenen) incl voetenbad 

- Fybromyalgie massage (shiatsu, ontspannings, Manuka honing) 

- Holistische massage 

- Lomi lomi massage 

- Lymfe drainage massage 

- Lypossage/ anti- cellulitus massage 

- Magische Manuka honing massage (toeslag €3,-) 

- Ontspanningsmassage 

- Shiatsu massage 

- Sportmassage 

€81 75 min 

Luxury Specials!  

- Ayurvedische massage  met warme kruidenolie  - ook bij 

fybromyalgie 

- Detox behandeling (toeslag €5) 

- Hot & Cold stone massage hele lichaam  

- Shiatsu + Japanse faceliftmassage 

- Shiatsu + moxa behandeling (vanuit advies therapeut) 

€ 100 90 min 

Massage kuren Een reeks van wekelijkse of 2 x per week massages met een specifiek doel  

- Cosmetische bindweefsel (gelaat of gelaat/lichaam). Verjongend  

- Japanse Facelift massage (verjongend, uitgerust gelaat) 

- Japanse Facelift + voeten & buik (verjongend) 

- Lypossage (slanker lichaam, betere contouren) 

- Lymfedrainage gelaat (o.a. tegen vochtophoping onder ogen) 

- Metamorfose massage (blokkades omgezet naar  levenskracht) 

 

€ 585 

€ 559 

€ 729 

€729 

€215 

€264 

 

6 x 45, 4 x 60 min 

10 x 60 min 

10 x 75 min 

10 x 75 min 

 6 x 30 min 

 4 x 60 min 

Kids- teens massage 

(t/m 18 jaar) 

Kinderen die regelmatig gemasseerd worden zijn beter in balans , 

geconcentreerder en leren, groeien, slapen beter. Blijkt uit 

wetenschappelijk onderzoek. Losse massage of tienstrippenkaart.  

€36/ 

€360 

30 min/ 

11 x 30 min 

 

Toelichting massages  (alfabetische volgorde) 

Ayurvedische massage  Een zachte energetische massage op de huid.  Met warme (kruiden)olie. Combinatie van massage 

technieken met het stimuleren van drukpunten.  Brengt het hele lichaam in balans. Werkt niet alleen op 

de spieren maar ook op het energiesysteem (aura en chakra's). De massage brengt meer vitale 

energie, helpt om gifstoffen die diep in het lichaam vast zitten te verwijderen en helpt het losmaken 

van emotionele blokkades. 

Chinflex+ 

voetreflexmassage 

Een combinatie van twee heerlijke & effectieve massages. Een weldaad voor lichaam & geest. Al 

eeuwen toegepast in China. Organen, spieren en weefsels van het lichaam komen terug in de 

acupunctuur punten en meridianen van de voeten. Voeten, onderbenen en knieën worden intensief 

gemasseerd. Meridianen en accupunctuur -punten worden behandeld. Na afloop voel je je 

ontspannen, fit en vitaal.   

Cosmetische 

bindweefselmassage 

Een stevige, diepe anti aging massage op bindweefsel niveau. Verklevingen worden opgeheven. 

Doorbloeding en collageen aanmaak wordt bevorderd, zodat rimpelvorming wordt geremd. 

Elasticiteit van de huid wordt verbeterd. Litteken weefsel wordt verminderd. Voor optimaal effect 

adviseren we een kuur van 10 behandelingen.  

Detox behandeling Een super ontgiftende behandeling.Opborstelen van de huid , top tot teen bodycontouring 

oliemassage, pakking  met ontgiftend  mineralenzout, ontspannende faceliftmassage, handreflex en 

voeten lymfedrainage massage.  Resultaat: een prachtige, zachte en gladdere huid, merkbare afvoer 
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Verwenmiddag- of avond 
Verwen middag of 

avond 

Verwen jezelf met een heerlijk  middag of avondje relaxen!  Geniet van 

twee behandelingen van 60 minuten. Met daarna heerlijke biologische 

hapjes en drankjes. Een combinatie met een uitgebreidere lunch is ook 

mogelijk.  Meerkosten per persoon  €7,50.  

€ 150 /1p 

€ 280/ 2 p 

 Ca 3 uur 

 

Openingstijden INDISHA beautysalon* 
Maandag 9.00-21.30 uur 

Dinsdag, donderdag                         9.00-22.00 uur 

Woensdag, vrijdag 9.00-18.30 uur,  na 18.30 uur op afspraak 

Zaterdag 10.00-17.30 uur, na 17.30 uur op afspraak 

Zondag Holistische en Chinflex massage op afspraak  

* Bij verhindering graag 24 uur vooraf annuleren. Dan hoeven we de voor jou gereserveerde tijd niet in rekening te brengen.  

van afvalstoffen, heldere geest. 

Detox scrub massage Een full body scrub die er niet alleen voor zorgt dat dode huidcellen verwijdert worden (stralende, 

glanzende, gladde huid). Maar ook het lymfesysteem stimuleert  waardoor afvalstoffen sneller 

afgevoerd worden. En de doornbloeding van de hui d stimuleert. Door het gebruik van ontgiftende 

mineralenpulver ( Meine Base ) of zouten, wordt de huid gezuiverd van vervuiling en toxines.  

Energiemassage Bij deze massage wordt vanaf de voeten naar het hoofd gemasseerd  en worden de acupressuur 

punten extra gestimuleerd. Resultaat: meer energie.  

Holistische massage Een massage voor zowel lichaam als geest. Werkt fysiek en op emotioneel, mentaal en spiritueel 

niveau. Het zelfhelend vermogen van het lichaam wordt aan het werk gezet. Blokkades worden 

opgelost, waardoor energie weer vrij kan stromen. Al naar een behandeling merk je verschil . 

Hot & Cold Stone 

massage 

Afwisselend  wordt gebruik gemaakt van warme (basalt) en koude (marmeren)stenen. Warme stenen 

zorgen de bloedsomloop verbetert en afvalstoffen beter worden afgevoerd. Koude stenen zorgen dat 

de bloedvaten zich weer vernauwen. Effect: volledige ontspanning, nieuwe energie en een diepe, 

reiniging en stimulering van lichaam en geest,  Zeer geschikt bij: vermoeide benen, spierpijnen, rug- en 

nekklachten, verminderde doorbloeding, vermoeidheid en hoofdpijnklachten. 

Japanse facelift 

massage 

Een verjongende gezichts-, nek- en hoofdhuidmassage. Het gezicht wordt gelift, rimpels verminderen 

en de huid wordt strakker door middel van klop, strijk en druk technieken. Lymfedrainage zorgt ervoor 

dat gifstoffen het lichaam verlaten. Resultaat: strakkere, stralende jonger ogende huid ( bij een kuur) , 

ontspannen lichaam.   

Lomi Lomi massage Met speciale Hawaiiaanse technieken wordt alle spanning uit je lichaam bevrijd. Lange strijkende 

bewegingen werken diep door op spieren, zenuwstelsel en zintuigen. Het lichaam komt weer in zijn 

natuurlijke ritme. Je wordt overspoeld door frisse energie!   

Lypossage & anti 

cellulitus massage 

Centimeters slanker? Cellulitus laten verdwijnen? Lypossage is de meest natuurlijke vorm van alle 

vetreducerende behandelingen. Een intensieve massage die het teveel aan vocht en vet in 

onderhuids bindweefsel verwijdert. De huid wordt weer glad, stevig en strak.  Doorgaans 5-15 cm verlies 

in omvang. Cellulitus verdwijnt of wordt sterk gereduceerd.  

Lymfe drainage 

massage gelaat en/of 

lichaam 

Het lymfe systeem is het afweersysteem in het lichaam.  De lymfedrainage is een zachte, maar zeer 

effectieve massage om afvalstoffen uit het lichaam te verwijderen, de aanmaak van nieuwe 

lymfevaatjes te stimuleren, de organen beter te laten werken en celvernieuwing te bevorderen.  

Gelaatsmassage: Oa effectief  bij vochtophoping onder ogen. 

Magische Manuka 

honingmassage 

Een combinatie van de ultieme verwensensatie van een warme honing (Manuka honing opgelost in 

warm water) massage. Lemniscaat massage bewegingen gecombineerd met zachte drukpunt 

massage op de meridianen. Voor je gezicht een heerlijk anti aging Manuka honing masker. Geeft rust 

& focus! Manuka is een kostbare honing met een genezende werking.  

Metamorfose massage Een helende massage. Voor iedereen die de kwaliteit van zijn leven wil verbeteren.  Tijdens je 

prenatale periode wordt de basis gelegd voor je talenten en kwaliteiten. Maar ook  je belemmeringen. 

Met specifieke massage technieken kun  je deze blokkades losmaken en omzetten in levenskracht. De 

massage wordt wereldwijd met succes toegepast.  In Nederland vanaf 1979.   Ook zeer geschikt bij  

kinderen met autisme, ADHD, sydroom van Down.   

Ontspanningsmassage  Heerlijk ontspannende lichaamsmassage voor het gehele lichaam, met elementen uit verschillende 

massagetechnieken waaronder de rebalancingmassage.  Extra aandacht voor rug, nek en schouders.  

Shiatsu massage Shiatsu is een effectieve holistische Japanse drukpunt (acupressuur) massage & manuele therapie. 

Shiatsu kan ter ontspanning gedaan worden, maar ook als geneeskrachtige massage. Waarbij de 

klacht zelf + de oorsprong van de klacht behandeld wordt.  

Shiatsu zwangerschaps 

massage 

 Tijdens de zwangerschap veranderen je lichaam en emoties voortdurend. Je kunt goed in  je vel zitten,  

maar ook spanning en ongemak voelen.  Door  de Shiatsu zwangerschapsmassage ontspant je 

lichaam zich weer en gaat de energie  vrijer stromen. De massage is persoonsgebonden, het geeft je 

wat je op dat moment nodig hebt. En brengt je mee r in contact met je eigen lichaam, wat zeker in de 

laatste weken voor de bevalling belangrijk is.  

Sportmassage Een stevige massage met als doel spiervermoeidheid en spierpijn als gevolg van sportieve inspanning 

weg te masseren. En het herstel van de spieren te bevorderen.  

Voetreflex massage Een ontspannende , stress- verlagende en helende voet- massage . Reflexzones op je voeten 

corresponderen met de organen, klieren en andere delen van het lichaam. Door de massage kunnen 

blokkades in het lichaam opgeheven worden. Het lichaam komt terug in balans. 
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Therapeuten 
 

 Michelle Roos. Ervaren, gediplomeerd en gepassioneerd schoonheidsspecialiste, pedicure en 

sugaring specialiste. Specialisatie opleiding in cosmetische bindweefselmassage en als dr 

Hauschka therapeute. Specialisatie trainingem wenkbrauwen waxen & tweezen, acne. 

Behandelt met dr Alkaitis, dr Baumann, dr Hauschka en Live Native. 

 Franca van Kasteren. Gediplomeerd, gepassioneerd en ervaren schoonheidsspecialiste, 

voetreflex masseuse en voedings- en gewichtsdeskundige. Dr Hauschka therapeute opleiding. 

Aanvullende trainingen visagie, acne, bindweefselmassage en aromatherapie. Specialisatie 

training wenkbrauwen waxen & tweezen.  Massages: voetrelfex, dr Hauschka 

lichaamsbehandeling. Behandeld met dr Alkaitis, dr Hauschka. 

 Patricia van Pareren. Onze sugaring ‘koningin’. En pedicure specialiste. Heeft op cosmetische 

en medisch pedicure gebied ongeveer alle diploma’s die er zijn. Mocht je een bikinilijn of 

Brasilian spannend v inden; bij Patricia voelt het even  vertrouwd als een bezoekje aan de 

kapper.  

 Anne Maaike Wagenaar. Gediplomeerd en ervaren Shiatsu therapeut en Omega Health 

Coach. Diploma van de 4-jarige opleiding Chinese Geneeskunde, Zen Shiatsu, Moxa, Cupping 

aan de Qing Bai Academy. Aanv ullende cursus Japanse gezichtsmassage. Opleiding Raja 

yoga docent. 

 Yvonne Vermeulen. Ervaren en breed geschoolde massagetherapeut. Specialist in voeding & 

gezondheid. Onze ‘huisbakker’ voor de meest heerlijke gluten- en geraffineerd suikervrije 

broodjes, gebak en bonbons. En leverancier voor de detox kuur sappen en soepen. 

Opleidingen: Lypossage massage, Reiki, Auyrvedische massage, Thaise yogamassage, 

stoelmassage 

 

 Sandra Westervoort. Masseren is wat ze t liefst doet. Sandra is ervaren massagetherapeut op 

het gebied van stoelmassage, hot & coldstone massage, lymfedrainagemassage, 

sportmassage, Chinflex massage. In 2015 de opleiding voor Lomi Lomi massage afgerond. 

 Renée Horst werkt al vele jaren succesvol en met veel passie als massage therapeut. Haar 

specialisaties: holistische massage, An Shen (Chinese hoofd, nek en schoudermassage), 

Chinflex  en voetreflexologie, metamorfose massage.  

 Roslyn Go. Cosmetische acupunctuur specialist bij INDISHA. Heeft daarnaast een acupunctuur 

praktijk in Amsterdam en Zoetermeer.  Opgeleid als klassiek acupuncturist en herbalist aan de 

Qing Bai Academy voor Chinese Geneeskunde. Volgde diverse specialisaties bij de 

wereldwijd meest vermaarde specialisten op het gebied van cosmetische acupunctuur:  Mary 

Elizabeth Wakefield (Constituional Facial Acupuncture Renewal), Dr. Ping Zhang (Anti Aging 

TCM Therapy), Virginia Doran  (Facial Rejuvenation). 

 

 Topaz Tureay. Onze enthousiaste en zorgzame stagiaire. Zit in haar laatste jaar niveau 3 

schoonheidspecialiste. Heeft al een fanclub bij INDISHA voor haar massages en mooie 

wenkbrauwen. Heeft de specialisatie training wenkbrauwen waxen & tweezen gevolgd. 

 Ralph Baaij. Zijn visagie workshops bij INDISHA worden standaard met een 9 of hoger 

beoordeeld. Een bevlogen specialist. Opgeleid in onder andere Parijs en London. Met een 

enorme vak kennis en kunde. Die hij telkens weer even enthousiast weet over te brengen. 

Heeft een holistische visie op schoonheid. Ook te boeken voor een-op–een sessies. Eigen  

opleidingsinstituut gehad. Geeft nu les aan ROC Lelystad. 

 

 


